

中国人民解放军战区成立大会在北京举行

习近平向五大战区授予军旗发布训令

授旗仪式后 习近平发布训令

中国人民解放军战区成立大会1日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令，强调建立东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区，组建战区联合作战指挥机构，是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的战略决策，是全面实施改革强军战略的标志性举措，是构建我军联合作战体系的历史性进展，对确保我军能打仗、打胜仗，有效维护国家安全，具有重大而深远的意义。

上午10时，大会正式开始，官兵整齐列队，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着八一军旗，正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予东部战区司令员刘粤军、政治委员郑卫平，南部战区司令员王教成、政治委员魏亮，西部战区司令员赵宗岐、政治委员朱福熙，北部战区司令员宋普选、政治委员褚益民，中部战区司令员韩卫国、政治委员殷方龙。5个战区的司令员、政治委员向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全场官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后，习近平发布训令。习近平指出，战区担负着应对本战略方向安全威胁、维护和平、遏制战争、打赢战争的使命，对维护国家安全战略和军事战略全局具有举足轻重的作用。

习近平命令：各战区要牢记使命

习近平命令：各战区要牢记使命，坚决贯彻党在新形势下的强军目标，坚决贯彻新形势下军事战略方针，坚决贯彻军委管总、战区主战、军种主建的总原则，建设绝对

忠诚、善谋打仗、指挥高效、敢打必胜的联合作战指挥机构。

——各战区要毫不动摇听党指挥，坚持党对军队的绝对领导，坚持政治建军原则，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉同党中央和中央军委保持高度一致，严守政治纪律和政治规矩，不折不扣执行党中央和中央军委命令指示。

——各战区要聚精会神钻研打仗，关注国家安全形势，拓宽战略视野，研究现代战争制胜机理，把握军事力量运用的特点和规律，加紧拟制战区战略，完善作战方案计划，抓好联合训练和指挥训练，积极主动谋取未来战争主动权。

——各战区要高效指挥联合作战，落实军委赋予的指挥权贵，按照平战一体、常态运行、专司主营、精干高效的要求，推进指挥能力建设，理顺指挥关系，强化联合指挥、联合行动、联合保障，扎扎实实组织部队完成日常战备和军事行动任务。

——各战区要随时准备领兵打仗，时刻听从党和人民召唤，牢固树立战斗队思想，发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神，培养英勇顽强的战斗作风，保障国家主权、安全、发展利益，以实际行动谱写人民军队光荣历史新篇章，向党和人民交出优秀答卷。



2月1日，中国人民解放军战区成立大会在北京举行，习近平向各战区授予军旗发布训令。 新华社 图

各战区：时刻牢记习主席训令

郑卫平、魏亮、朱福熙、褚益民、殷方龙分别代表各战区表示，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，时刻牢记习主席训令，聚力备战打赢，不负使命重托，始终做到召之即来、来之能战、战之必胜，圆满完成党和人民赋予的各项任务。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后，习近平接见了各战区

领导班子成员，并同大家合影留念。

成立大会上，中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙宣读了习近平主席签发的中央军委关于组建战区机关及其领导班子成员任命命令和决定，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持大会。

■据新华社

男子用自己头皮做实验 耗时6载终圆黑发梦

“来长沙2年，在我手里重新长出黑发的脑袋起码有500个吧。”站在华远华中心一楼的门店前，秀生堂孵发馆的创始人吴尧弟说。他也曾饱受谢顶之苦，在头皮保养行业十八年，试用产品无数，却依然没能遂愿。2006年末，他成立研发团队，用自己的头皮做实验，坚持6年后，研发的新产品让他终于圆了一头黑发梦。



秀生堂孵发馆生发前后对比

产品由名贵药材提炼，一对一高端定制体验

秀生堂孵发馆旗下生产的生发产品均由专业团队研发，产品有效成分均是从冬虫夏草、灵芝、铁皮石斛、何首乌、西洋参等十余种名贵中草药提炼而成。产品经由国家药物GLP认证，无损害人体成分，真实有效。

“每位顾客头发脱落程度不同，所需要接受的生发服务也是因人而异。”为保证产品的有效性，秀生堂孵发馆的生发服务一直走高端定制路线，因此，长达三个月的生发服务周期费用高达两万元，尽管如此，前来进店咨询和进行生发的客人依然络绎不绝。

“大部分顾客都是看到友人在秀生堂孵发馆接受生发服务，看到了显著的效果才自行进店咨询消费。”进店消费的客源越多，吴尧弟先生的生发招牌名号也越来越响。

每次保养100分钟，重在打开修复毛囊

“来我们店的很多顾客，都是其他地方没生发成功的，有些店用各种中草药在顾客头皮上敷用，草草了事。这样一个又一个周期下去了，顾客的钱花了，效果却很不理想。”吴尧弟分析，很多顾客在一次治疗无效后，不敢再轻易尝试了。

为此，他给秀生堂立下不成文的规矩。但凡来生发的，都需要先签订合同，拍一张头发照片，再付款。“我们一般是3个月一个周期，当然也会根据顾客的头发情况做调整。3个月后，新旧照片一对比，有没有生发，一目了然。”

吴尧弟认为，现代人生活、工作压力巨大，自信心逐渐丧失，日渐空虚或焦灼，趁着春节假期，可在护发师的指导下进行头皮毛囊修复。“很多顾客洗过一辈子头发，

却没洗过头皮，其实想要生发，需要先清洁打开毛囊，修复毛囊，让毛囊吸收到营养，才有生发的可能，所以我们非常注重头皮的保养，每次为顾客调理亚健康的保健手法服务时长达100分钟。”

浏阳伢子10岁脱发，6年后露出难得的笑容

浏阳伢子小李有个绰号，叫做“李光头。”这是他最讨厌的绰号，却伴随了他整整15年。

因为从小就脱发，小李被同学嘲笑，一直很内向很忧郁。小李母亲赵女士带他在各大医院检查，也没查出个所以然。“我真的很担心我崽哎，他已经好多年都不笑了。”

而在秀生堂孵发馆，吴尧弟在仔细检查了他头发的情况后，告诉他，“你的头发可以长出来，相信我。”

1个月后，小李长出了一圈绒绒的短发，让他摸了又摸难以置

信。3个月后，小李的头发接近1厘米长，已经比较粗壮了。“这是我6年以来第一次看到他笑。”小李妈妈激动的说。

长沙“土豪”大叔曾花30万生发，终于在秀生堂圆梦

老顾客周先生是个长沙土豪，自从5年前开始大量脱发后，国内国外吃的涂的生发产品试过不下近百余种，有的效果不明显，有的竟然出现副作用、反效果，令周先生本已“贫瘠”的头顶雪上加霜。

“某个知名门店就在我家楼下，我基本上每周都要去那里护理，护发师每次都把厚厚的中草药往我头上一抹，结果一年下来，我一根新头发都没长出来，钱倒是花了大几万。”周先生吐槽，那几年，他前前后后花在头发上的钱不少于30万。

“直到在朋友引荐下，认识吴

总，其实那时候我也不蛮相信。不过有合同条款在，我也就试试看了。至于结果，你看到啦！”带着年轻有活力的发型自信的出现镜头里，周先生表示，最应该感谢的就是秀生堂孵发馆，看着头发一天天往外长，自信心也越来越高，秀生堂的产品真心有效，为它点赞。

娄底美女曾是光头，生发8个月脱掉假发要找如意郎

娄底的张小姐是个身材火辣的美女，一米七的身高，凹凸有致的身材，让人怎么也想不到她那波浪般的卷发居然是假的。

“白天也还好，自己注意点，不随便搞动别个也发现不了。晚上就不行了，我总得脱了它才能睡觉吧。”因为这个原因，张小姐虽然27岁了，却迟迟不敢谈恋爱。

“从娄底跑到长沙来，也是朋友推荐才来的，坚持了3个月，就立马看到头顶绒毛长出来了，虽然比较细小，但是确实是新发。”张小姐坚持每周来一次长沙，8个月后，她终于彻底摘除假发，拥有一头货真价实的长发。

“下一步，我就要好好谈一场恋爱，嫁个如意郎君啦！”张小姐如释重负的说。

生发热线：0731-84455900
预约电话：15388085900
地址：长沙市天心区湘江中路坡子街路口华远华中心一楼秀生堂孵发馆